

## **Nová webová platforma pro profesionály v oblasti dalšího vzdělávání**

**Online veřejně dostupná znalostní báze [www.koopolis.cz](http://www.koopolis.cz) zajišťuje systematické shromažďování, třídění a využívání znalostí z oblasti dalšího vzdělávání, podporuje možnost průběžného dynamického učení, zajišťuje i zdroje pro strategické plánování a rozhodování. Web, který nese v logu podtitul „Vzdělávání pod jednou střechou“ je určen všem profesionálům pohybujícím se v oblasti dalšího vzdělávání, od veřejné správy, služeb zaměstnanosti přes vzdělavatele po zaměstnavatele a neziskové organizace a umožňuje jim najít kvalitní a aktuální informace na jednom místě.**

Web Koopolis je jedním z hlavních produktů projektu KOOPERACE, který skončil v listopadu 2015 a který realizoval Fond dalšího vzdělávání. Projekt přinesl komplexní, systémový pohled na podporu dalšího profesního vzdělávání v rezortu Ministerstva práce a sociálních věcí a zavedením znalostního managementu přispěl k rozvoji dalšího profesního vzdělávání (DPV), jakožto významné oblasti politiky zaměstnanosti MPSV. Hlavním cílem projektu bylo sesbírat, komplexně analyzovat a zpřehlednit dostupné informace o systému dalšího vzdělávání v České republice.

Podobu webu i jeho obsah spolutvoří samotní uživatelé, avšak nově vložené příspěvky procházejí kvůli zajištění odbornosti a věcnosti platformy kontrolou a schválením se strany správce webu. Koopolis si klade za cíl podporovat vzájemnou spolupráci a sdílení znalostí mezi profesionály a nabízí prostor pro odbornou diskusi či navázání komunikace s kolegy. Reflektuje požadavky a představy cílové skupiny a přináší rozsáhlou databázi setříděných informací, například mapu veřejně podporovaného dalšího vzdělávání s jeho nejdůležitějšími aktéry a nástroji, zákony a národní i regionální strategie vymezující oblast dalšího vzdělávání, adresář poskytovatelů dalšího vzdělávání, statistiky a analýzy, kalendář odborných akcí, dokumenty a publikace. Koopolis nabízí také nástroje pro interakci a síťování, dále také aktuální články i názory expertů dotýkající se významných témat z oblasti dalšího vzdělávání.



# KOOPOLIS

další vzdělávání pod jednou střechou